«Остров Чудес»


Послание Тебе от жителей «Острова».

Дорогое Чудо, давай учиться жить, восхищаясь своими достоинствами, при этом признавать и ценить свои слабости и недостатки, благодарить жизненные уроки  за опыт и возможность духовного роста. Давай принимать себя и других в любом обличии, дарить себе безусловную любовь. Мы тебя любим. Мы хотим подружиться с тобой, научить тебя радоваться неповторимости каждого дня, который дарит тебе жизнь.

Ты достоин любви только потому, что ты есть. Мы тебя ждем.

Однажды побывав с нами на острове, ты поймешь, что он стал и твоим домом, и тогда мы уже вместе будем принимать новых гостей.
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Жители Острова.

Послание дорогому Родителю от жителей «Острова».

Это послание для родителей, которые хотят видеть своего ребенка счастливым, радостным, уверенным в себе. Для тех родителей, которые хотят, чтобы их ребенок был честным, понимающим, хотел доверять им, радовал своими достижениями, отзывчивостью.

Ваш ребенок - уникальное творение, целый мир, полный желаний, чувств, энергии, эмоций, мыслей и безусловной любви. Вы можете помочь своему ребенку найти себя, увидеть свои возможности, истинные желания, найти ответы на волнующие вопросы, разрешить постоянные сомнения. 
На курсе он научится отстаивать свои интересы, давать другим возможность проявлять себя, делать правильный выбор, чувствовать ответственность за свое поведение и поступки. А также принимать любовь и дарить её своим родителям и близким, не бояться быть самим собой, жить в согласии с миром, обществом, быть хозяином своей жизни.


Жители Острова.

Курс «Остров Чудес» ориентирован на подростков и молодежь 14 – 22 лет
Тренинг ведут профессиональные психологи (г. Москва), стоявшие у самых истоков разработки курса его автором Натальей Зайцевой, и их ассистенты.

При поддержке центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции «Росток».
Директор центра «Росток» (г. Казань) Баширова Наталья Николаевна, тел.: 543-58-19
Продолжительность 3 дня (08/02/08 с 18 до 21 ч, 09-10/02/08 с 10 до 21 ч). Стоимость курса 5000 руб., при предоплате 4000 руб. Скидки для студентов и для групп.

Участие по предварительной регистрации.

Дополнительная информация на сайте: www.vladimir-shainov.narod.ru
Запись по телефону: 8-917-865-12-10.
